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Detská psychiatrická liečebňa EVITA PRIMA, n. o. 
 

 

 

 

                       

                    Výročná správa o činnosti a hospodárení za rok 2016 
 

Základné údaje 

 
 
Názov organizácie                          Detská psychiatrická liečebňa EVITA PRIMA, n.o. 

Sídlo                                                Hraň 447, 07603 Hraň, Slovenská republika 

Registrový úrad                             Okresný úrad Košice 

IČO                                                 45741026 

Dátum vzniku                                 24.05.2013 

 

Zakladatelia (Fyzické osoby) 

- JUDr. Alexej Ivanko 

- Prof. MUDr. Tibor Šagát, CSc. 

 

Štatutárny orgán:   riaditeľ - Ing. Jarmila Juríková 

 

Detská psychiatrická liečebňa EVITA PRIMA, n.o. jedným zo zakladateľov  neziskovej 

organizácie Detská psychiatrická liečebňa, n.o. Hraň. 

Liečebňa je špecializovaným zariadením liečebno — preventívnej zdravotnej starostlivosti.   

V rámci svojej činnosti poskytuje liečebno — preventívnu zdravotnú starostlivosť pacientom 

detského veku postihnutým psychickými ochoreniami od 3 do 18 rokov vrátane zabezpečenia 

kompletnej výchovno — vzdelávacej činnosti počas prebiehajúcej liečby pri využívaní 

terapeutických aktivít v rozsahu:  

2. Druh činnosti:  
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Farmakoterapia  

Socioterapeutické metódy: 

- terapeutické utváranie prostredia, činnostná terapia, artterapia, muzikoterapia, pracovná 

terapia, pohybová terapia 

Psychoterapia:  

- Individuálna  

- Skupinová  

Liečebňa zabezpečuje všetky činnosti slúžiace k: 

diagnostike genetickej a hereditárnej záťaže, vplyvu rodiny a prostredia rizikových a 

protektívnych vývojových faktorov, miery individualizácie a schopnosti adaptácie, kvality 

duševného života dieťaťa,  

dispenzarizácii pacientov s duševnými chorobami a psychickými poruchami s chronickým 

priebehom ako je schizofrénia so začiatkom v detskom a adolescentnom veku, afektívne 

poruchami, poruchy príjmu potravy, obsedantne kompulzívne poruchou so začiatkom 

v detstve, poruchy správania a emócii na báze duševnej zaostalosti, poruchy 

neuropsychického vývoja, poruchy psychiky a správania vyplývajúcimi z užívania 

návykových látok (alkohol a psychoaktívne látky), syndróm zneužívaných, týraných a 

zanedbaných detí. 

liečbe všetkých psychiatrických porúch a duševných chorôb, 

interdisciplinárnej spolupráci  s pediatrami, psychiatrami, psychológmi, školami a štátnymi 

inštitúciami.      

Liečebne – preventívnej starostlivosť v roku 2016 

Liečebne – preventívnej starostlivosť v roku 2016 

Na lôžkovom oddelení  bolo v roku 2016  hospitalizovaných 292  pacientov, čo je o 20 menej 

oproti predchádzajúcemu roku. Priemerná ošetrovacia doba bola 98,58 dní ( rok 2015 - 

94,23). V roku 2016 oddelenia vykázali spolu 28 587 ošetrovacích dní, čo je oproti 

predchádzajúcemu roku pokles o 720 ošetrovacích dní. 

 

Špecializovaná ambulantná starostlivosť 
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Psychiatrické ambulancie zabezpečujú diagnostiku a liečbu všetkých typov duševných 

porúch, pričom udržiavajú úzky kontakt s lôžkovým oddelením.  

Odbornú starostlivosť o pacientov v roku 2016 vykonávali:  

Lekári:  

· MUDr. Katarína Ackermanová - odborný garant a vedúci lekár liečebne, atestácia z  

 pedopsychiatrie II.stupňa  

· MUDr. Marta Maďarová - lekár s atestáciou II. stupňa z odb. pedopsychiatria  

· MUDr. Miriam Rušinová - lekár s atestáciou z psychiatrie  

· MUDr. Ján Gajdoš - lekár s atestáciou z pediatrie a infektológie  

· MUDr. Denisa Dunayová - lekár v predatestačnej príprave v špec. odbore pedopsychiatria  

 

V nepretržitej prevádzke na jednotlivých oddeleniach poskytovalo psychiatrickú 

ošetrovateľskú starostlivosť 21 sestier, ktoré sú špecializované v odbore psychiatria, 10 

zdravotníckych asistentov . 

 

Vzdelávanie: 

 V dňoch 22.9. a 23.9.2016 sa dvaja členovia správnej rady, pani riaditeľka,  vedúca lekárka 

a vedúca sestra DPL n.o. v Hrani zúčastnili plánovanej služobnej cesty v Českej republike. 

Cieľom našej cesty bolo dňa 22.9.2016 navštíviť Detské psychiatrické oddelenie 

v Psychiatrickej nemocnici v Havlíčkovom Brode a dňa 23.9.2016 sme navštívili Detskú 

psychiatrickú nemocnicu v Opařanoch. V priateľskej a srdečnej atmosfére sme si vymenili 

skúsenosti s českými kolegami, čo sa týka zdravotnej a organizačnej štruktúry v starostlivosti 

o detských psychiatrických pacientov. Českí priatelia sa so záujmom informovali ako je 

organizovaná psychiatrická starostlivosť o deti a mládež na Slovensku a konkrétne i v našom 

zariadení. Zistili sme, že máme mnoho spoločného a dohodli sme sa na vzájomnej ďalšej 

spolupráci. 

Naďalej denné monitorujeme plnenia limitov jednotlivých zdravotníckych poisťovni 

a lôžkovej obložnosti pomocou vypracovaného počítačového programu s cieľom účelného a 

efektívneho plánovania príjmov pacientov. 
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Pokračujeme v skvalitňovaní programov sesterských odborných seminárov s cieľom 

pravidelne rozširovať odborný obzor zdravotníckeho personálu so zameraním hlavne na 

každodennú prax. 

Počas letných prázdnin v dňoch od 8.8. do 12.8.2016 navštívili našu liečebňu zdravotnícki 

klauni, postavili cirkusový stan a s deťmi z liečebne počas celého týždňa nacvičili program, 

ktorý vyvrcholil predstavením „Cirkus Paciento“, kde deti sa s nadšením prezentovali 

s programom, pred svojimi rodičmi, zástupcami detského domova a zdravotníckeho personálu 

liečebne. Aj v ďalších mesiacoch zdravotnícki klauni pravidelne prišli rozosmiať našich 

malých aj veľkých pacientov.  

Iné aktivity: 

Skvalitnilo sa denné monitorovanie plnenia limitov jednotlivých zdravotníckych poisťovni 

a lôžkovej obložnosti pomocou vypracovaného počítačového programu, s cieľom účelného a 

efektívneho plánovania príjmov pacientov. 

Skvalitnil sa program sesterských odborných seminárov s cieľom pravidelne rozširovať obzor 

zdravotníckeho personálu so zameraním hlavne na každodennú prax. 

 

Detská psychiatrická liečebňa EVITA PRIMA, n.o. počas celého roku 2016 vykonávala 

činnosť len ako spoluzakladateľ prostredníctvom n.o. DPL Hraň. V roku 2016 nebola n.o. 

poberateľom 2% dane z príjmu. 

Ročnú účtovnú závierku neoveroval audítor v súlade s §33ods. 3 písm. b) zákona č. 213/1997 

Z.z., keďže Detská psychiatrická liečebňa EVITA PRIMA, n.o.  nemala v roku 2016 žiadne 

príjmy. 

Detská psychiatrická liečebňa EVITA PRIMA, n.o. nemá majetok okrem splatených 

vkladov v DPL, n.o. Hraň. 

 

 

                                Ing. Jarmila Juríková 

                                riaditeľka n.o. 


